



НЕПРОИЗВОДСТВЕННЫЙ АСПЕКТ

О работах астраханского газодобывающего предприятия, ведущих депутатскую деятельность

стр. 2, 4-5



ВСЁ ДЛЯ ПОБЕДЫ

В зону проведения СВО отправится автомобиль «УАЗ», переданный от Общества бойцам астраханского дивизиона «Лотос»

стр. 3



ЗНАМЕНОСЦЫ ПАМЯТИ

Астраханских газодобытчиков наградили за работу в поисковой экспедиции на территории Калмыкии

стр. 6



ДЕНЬ РОЖДЕНИЯ СТРАНЫ

День России в Детском оздоровительном центре имени А.С. Пушкина отметили красочным флэшмобом

стр. 7

ЛУЧШИЕ СРЕДИ РАВНЫХ

О ЧУЗ «Медико-санитарная часть» знает каждый сотрудник ООО «Газпром добыча Астрахань». И не только. Многие астраханцы, а также жители других регионов России и ближнего зарубежья с благодарностью вспоминают пребывание в этой клинике. Тому много причин, о которых мы расскажем в этой статье. Поводом для неё послужил День медицинского работника, ежегодно отмечаемый с 1980-го, когда был учреждён на основании Указа Президиума Верховного Совета СССР.

С момента основания 23 сентября 1982 года ЧУЗ «Медико-санитарная часть» прошла огромный путь. Изначально она была больницей на 50 коек с поликлиникой в посёлке Комсомольский и поликлиникой в посёлке Аксарайский. Сегодня это мощное многопрофильное учреждение, где медпомощь оказывается «полным циклом», от периодического осмотра и дополнительного обследования у узких специалистов до лечения в условиях круглосуточного стационара и реабилитации.

Сформирована крупная научная база по изучению вредных производственных факторов работы Астраханского газоконденсатного месторождения. В ходе исследований вырабатываются меры, позволяющие предотвращать негативные воздействия на газодобытчиков с целью сохранения их профессионального долголетия.

Этому же способствует Центр профпатологии, где проводятся первичные и периодические медосмотры работников ООО «Газпром добыча Астрахань». За смену Центр может принять до 150 человек; за день организовать полное обследование работника и выдать заключение о профпригодности. Также к ЧУЗ «МСЧ» относятся кабинеты доврачебной помощи, где проводятся предрейсовые и предсменные осмотры работников Общества (преимущественно водителей).

Если сотрудник заболел, он всегда может обратиться в консультативно-диагностическую поликлинику ЧУЗ «МСЧ». При двухсменном режиме она способна принять до тысячи человек.

>>> стр. 2



ИЗБРАН НОВЫЙ РУКОВОДИТЕЛЬ РЕГИОНАЛЬНОГО ОТДЕЛЕНИЯ «ЕДИНОЙ РОССИИ»

В Астрахани состоялась XXXII конференция Астраханского регионального отделения Всероссийской политической партии «Единая Россия». В ней принял участие генеральный директор ООО «Газпром добыча Астрахань», депутат Думы Астраханской области Андрей Мельниченко.

Конференция прошла при участии секретаря Генерального совета партии, первого заместителя председателя Совета Федерации Федерального Собрания РФ Андрея Турчака. Главным вопросом её повестки стало избрание секретаря Астраханского регионального отделения партии. Геннадий Орденков, занимавший этот пост, сложил с себя полномочия.

Новым главой регионального отделения

«Единой России» делегаты конференции избрали губернатора Астраханской области Игоря Бабушкина. Он поблагодарил участников голосования за высокое доверие и поддержку, пообещав продолжить работу на благо региона.

Комментируя избрание Игоря Бабушкина руководителем астраханских единоросов, Андрей Мельниченко отметил:

– Уверен, что это правильный выбор. Игорь Юрьевич возглавляет нашу область четыре года, знает её проблемы изнутри. В ближайшее время перед депутатским корпусом и фракцией «Единой России» в Думе Астраханской области будут поставлены новые задачи, которые необходимо решать.

Сразу по окончании конференции состоялась открытие Штаба общественной



поддержки партии «Единая Россия», который разместился в здании на пересечении улиц Володарского и Ахматовской. Штаб

призван стать общественной площадкой для диалога и взаимодействия партии с жителями Астраханской области.

ДЕНЬ МЕДИЦИНСКОГО РАБОТНИКА

стр. 1 <<<

ЛУЧШИЕ СРЕДИ РАВНЫХ

В рамках амбулаторного обращения сотрудник может получить консультацию первичного или узкого специалиста, пройти полное обследование. Для этого есть лаборатория и отделения лучевой (УЗИ, КТ, МРТ) и функциональной диагностики.

В поликлинике оказывается широкий спектр медицинских услуг. Это хирургические манипуляции и перевязки; физиотерапевтические процедуры (лечебные и оздоровительные при заболеваниях позвоночника и суставов, сосудов и нервов, а также кожных, гинекологических, урологических болезней); реабилитационное лечение после коронавирусной инфекции, инсультов, поражений периферической нервной системы, инфарктов, переломов крупных костей и операций на них и т.д.

гает избавляться от ряда соматических заболеваний и для этого проводит комплексное обследование пациентов для уточнения диагноза. Отделение кардиологии работает в тесной связи с федеральным Центром сердечно-сосудистой хирургии Астрахани, принимая на восстановление людей после операций на сердце и инфарктов. В отделение медицинской реабилитации направляются пациенты после инсультов, операций на головном мозге и на позвоночнике из неврологических и нейрохирургических отделений больниц Астрахани и области.

Важный аспект быстрого возвращения сотрудника Общества на работу после болезни – ранняя реабилитация. В ЧУЗ «МСЧ» восстанавливаются пациен-

литации. Хороший оздоровительный эффект дают методы лечения, отсутствующие в других клиниках региона: гелиокс-, VI-LEVEL-, СИПАП и ксеноно-терапия, гипербарическая оксигенация.

Немаловажным является наличие в стационаре ЧУЗ «МСЧ» десяти высокотехнологичных операционных, позволяющих проводить сложнейшие процедуры. Например, клиника – пионер в Астраханской области в применении метода дистанционной экстракорпоральной литотрипсии в лечении мочекаменной и желчекаменной болезни. Опыт в этой области превысил 30-летнюю отметку. Использование наиболее прогрессивных методик лечения, диагностики, анестезии и современных шовных материалов, первоклассная техническая оснащённость – залог высокого качества хирургии, безопасности и минимального риска побочных эффектов и осложнений у пациентов. С 2022 года ЧУЗ «МСЧ» выделены квоты на оказание высокотехнологичной медпомощи по полису ОМС по абдоминальной хирургии, гинекологии, урологии.

Следует отметить специализированный офтальмологический центр, оказывающий основные виды высокотехнологичной помощи. Главная задача центра – обеспечить раннее выявление болезни, осуществлять своевременное высокотехнологичное лечение глазных заболеваний, послеоперационную реабилитацию. Офтальмологическая диагностика включает: офтальмоскопию, авторефрактометрию, бесконтактную тонометрию, статическую компьютерную периметрию, ультразвуковое сканирование, ангиографию, оптическую когерентную томографию сетчатки (ОКТ), кератотопографию. В офтальмологическом центре лечат катаракту, халязион, птеригиум, прогрессирующую близорукость, макулодистрофию, осложнения сахарного диабета на глазах, глаукому. Полное предоперационное обследование осуществляется за один день.

В экстренных и неотложных ситуациях ЧУЗ «МСЧ» не может обойтись без отделения анестезиологии и реанимации. Оно оснащено современной аппаратурой и медикаментами, необходимыми для выполнения анестезиологических пособий, мониторинга витальных функций, выполнения экстракорпоральных методов

УВАЖАЕМЫЕ КОЛЛЕГИ, ДОРОГИЕ МЕДИКИ!

В это непростое время вы постоянно находитесь на передовой, каждый день помогаете людям. Своей самоотверженностью, профессионализмом, чуткостью и терпеливостью вы заслужили благодарность пациентов и уважение коллег по работе.

Как правильно сказал кто-то из великих: «Врачи – это люди, которые иногда дорисовывают на ладони линию жизни». Сегодня вся страна отмечает вместе с вами День медицинского работника – ваш профессиональный праздник! Ваш благородный и напряженный труд просто незаменим. Вы стоите на защите самого ценного, что есть у человека – его жизни и здоровья. И его же вам хочется пожелать в двойном размере, чтобы с честью выполнять свой долг.

Спасибо за вашу работу, чуткость, отзывчивость и профессионализм.

С праздником!

Работа клиники была бы невозможна без талантливых специалистов, любящих свою профессию и пациентов. Это уникальный коллектив профессионалов – носителей лучших традиций врачебной и медицинской этики. В ЧУЗ «МСЧ» работают 5 докторов и 17 кандидатов наук. Пять врачей имеют почётное звание «Отличник здравоохранения РФ» и один – «Заслуженный врач РФ».

Также в состав ЧУЗ «МСЧ» входят дневной (койки дневного пребывания) и круглосуточный стационары. Здесь лечат заболевания, требующие постоянного наблюдения за пациентом по профилям: терапия, кардиология, неврология, хирургия, гинекология, урология, травматология.

Следует отметить, что терапевтическая служба медучреждения включает отделения терапии, кардиологии и медицинской реабилитации с койками неврологического профиля. Так, отделение терапии помо-

ты с патологией центральной нервной системы и соматическими заболеваниями, в том числе по ОМС. Для проведения комплексной кардиореабилитации разработан и реализуется уникальный курс оздоровления. Он нацелен на людей с ишемической болезнью сердца, перенесших эпизод нестабильной стенокардии, инфаркт миокарда или оперативное вмешательство на сердце. В программу входит использование современного оборудования – эргометрической системы для кардиореабилитации.

детоксикации, искусственной вентиляции легких. Многофункциональные мониторы для постоянного контроля над состоянием пациентов позволяют определить сердечно-сосудистый статус и следить за уровнем сознания.

Оснащение ЧУЗ «МСЧ», бесспорно, было и остается на уровне ведущих клиник Южного федерального округа. Но работа клиники была бы невозможна без талантливых специалистов, любящих свою профессию и пациентов. Это уникальный коллектив профессионалов – носителей лучших традиций врачебной и медицинской этики. В ЧУЗ «МСЧ» работают 5 докторов и 17 кандидатов наук. Пять врачей имеют почётное звание «Отличник здравоохранения РФ» и один – «Заслуженный врач РФ». ЧУЗ «МСЧ» является базой для 11 кафедр Астраханского государственного медицинского университета.

За 40 лет, прошедших с момента создания медико-санитарной части «Астраханьгазпрома», Учреждение стало одной из лучших и наиболее оснащённых клиник Юга России, где пациенты получают качественную высококвалифицированную медицинскую помощь.

ВСЁ ДЛЯ ПОБЕДЫ

На минувшей неделе ООО «Газпром добыча Астрахань» передало председателю благотворительного фонда «Созвездие добра» микроавтобус «УАЗ». Техника предназначена для мобилизованных астраханцев, которые находятся в зоне специальной военной операции.

Как рассказал корреспонденту «Пульса Аксарайска» начальник транспортного отдела Администрации ООО «Газпром добыча Астрахань» Игорь Будин, микроавтобус «УАЗ» хорошо подходит для передвижения по труднодоступным местам. Общество откликнулось на просьбу о предоставлении этого транспортного средства, как только она поступила.

– Данный автомобиль был у нас в наличии, находился в резерве Газопромислового управления. Мы его оперативно подготовили к передаче, провели небольшой ремонт, дооснастили. Надеемся, данная техника

поможет нашим товарищам. Мы поддерживаем ребят, которые сейчас находятся в зоне СВО, безусловно, будем помогать им и в будущем, – отметил Игорь Будин.

Микроавтобус «УАЗ» славится не только своей великолепной проходимостью, но также неприхотливостью и ремонтпригодностью. Вместе с автомобилем была передана вся необходимая документация и дополнительное оборудование.

Принимая автомобиль, председатель благотворительного фонда «Созвездие добра» Александр Мамышев отметил:

– Хотим выразить благодарность руководству ООО «Газпром добыча Астрахань». Безусловно, «Уазик» ребятам очень пригодится. Всё, что они просили, мы приобрели. Заполним автомобиль нужным грузом и доставим к ним. Ребята делают большое дело, а мы, в свою очередь, должны им помочь ради будущего наших детей.

Как сообщил в своём телеграм-канале



Вместе с автомобилем была передана вся необходимая документация и оборудование

ле губернатор Игорь Бабушкин, спустя несколько дней делегация Астраханской области передала землякам автомобили и многое другое, о чём они просили. ■

ДЕНЬ МЕДИЦИНСКОГО РАБОТНИКА

ВАЛЕНТИН МИНЬКОВЕЦКИЙ: «ГЛАВНОЕ – БЫТЬ ЧЕСТНЫМ»

В ближайшее воскресенье, 18 июня мы отметим один из самых светлых и душевных праздников – День медицинского работника. Не найдётся в нашей стране ни одного человека, который бы хоть раз в жизни не обращался за помощью к людям в белых халатах. Они для нас – земные ангелы-хранители, и сегодня мы расскажем об одном из них. Знакомьтесь: заведующий отделением анестезиологии и реанимации ЧУЗ «Медико-санитарная часть» Валентин Дмитриевич Миньковецкий.



ЮНОШЕСКАЯ МЕЧТА

Мальчик появился на свет 22 октября 1965 года в семье учителей: мама преподавала русский язык в одной из местных школ, папа тоже, и в какой-то момент даже стал директором учреждения, рядом с которым и жила семья.

После окончания девятилетки сын решил, что по стопам родителей не пойдёт. Как признаётся сам Валентин Дмитриевич, на их примере насмотрелся, как трудно работать со школьниками и понял: это не для него. Кроме того, с самого детства очень хотел стать военным. Здесь свою роль сыграл авторитет других близких людей: старшего брата и дяди, которые посвятили себя службе в армии. Их Валентин считал образцом для подражания, поэтому, получив аттестат, сразу решил поступать в военное училище. Но увы. Судьба распорядилась иначе.

После некоторых раздумий юноша подал документы в медицинское училище. Окончил его по специальности «Фельдшерское дело», но поработать как следует не успел: через пару месяцев, это было в 1985 году, его призвали в армию и отправили в Загорск (с 1991 года – Сергиев Посад) Московской области. Там Валентин служил санинструктором в медицинском пункте полка. Это время стало для него хорошей школой жизни. Прежде всего, укрепило нервную систему, приучив спокойно реагировать на самые нестандартные ситуации.

Два года спустя герой нашего рассказа вернулся на Родину, устроился фельдшером, подготовился и ещё через год отправился... в Астрахань, где и поступил в Астраханский государственный меди-

цинский институт имени А.В. Луначарского (ныне АГМУ). Почему приехал сюда? Ответ прост: здесь служил его дядя, был офицером в одной из воинских частей. Да и молодому человеку хотелось страну посмотреть.

В ПОИСКАХ СЕБЯ

Валентин поступил на специальность «Лечебное дело». Обучение продлилось шесть лет, включая год интернатуры, во время которого он выбрал для себя интересное направление – анестезиологию и реаниматологию. За время обучения, однако, молодой врач не только совершенствовал знания и навыки, но и, как сам говорит, «встретил свою судьбу». В 1991 году он познакомился с девушкой, с которой доньяне идёт по жизни рука об руку. В браке родилась дочь, и теперь родители нет-нет, да и поинтересуются: «Когда же будут внуки?»

После окончания обучения молодая семья, взвесив «за» и «против», решила остаться в Астрахани, где было больше возможностей устроиться по специальности. Так и получилось: некоторое время спустя Валентин Дмитриевич стал врачом-реаниматологом в Городской клинической больнице № 3 имени С.М. Кирова, где трудился десять лет, получив огромный опыт практической работы.

Затем начался новый, преимущественно преподавательский, этап работы. Случилось это благодаря приглашению: трудиться под своим началом нашего собесед-

ника позвал некогда однокурсник, а в то время заведующий кафедрой анестезиологии и реаниматологии Астраханской государственной медицинской академии Ираклий Зурабович Китиашвили (для справки: сегодня Заслуженный врач РФ, работает в Москве). Так Валентин Дмитриевич стал ассистентом кафедры. Но практическую деятельность не оставил, устроившись по совместительству в ЧУЗ «МСЧ».

Когда же ему предложили в 2018 году возглавить отделение анестезиологии и реанимации, перешёл в клинику на постоянной основе. Но по-прежнему занимается преподавательской деятельностью и говорит, что это стремление делиться накопленными знаниями ему, конечно же, досталось от родителей.

НА ГРАНИЦЕ МИРОВ

В отделении два основных направления работы. Задача анестезиолога – помочь пациенту максимально комфортно пережить операцию и послереабилитационный период. Задача реаниматолога – лечить больных в критических терминальных состояниях. Доктор Миньковецкий признаётся, что реаниматолог – своего рода стражник, стоящий на границе миров. Его задача поддерживать состояние больного, а если же, не дай Бог, случается критическая ситуация (помните, как в кино: «Доктор! Мы его теряем!»), не дать ей закончиться летальным исходом. Иными словами, анестезиологи-реаниматологи стоят на крайнем рубеже обороны против болезней и помогают проводящим операции хирургам выполнить всё по плану лечения.

О работе анестезиологов Валентин Дмитриевич рассказывает так. Каждый человек перед операцией переживает стресс. Не только психический, но и физиологический. Задача доктора сделать так, чтобы организм пациента преодолел это состояние с минимальными потерями. Для этого в ЧУЗ «МСЧ» созданы лучшие условия. Они включают и самые современные медицинские препараты для обезболивания и наркоза, и новейшее медицинское оборудование ведущих мировых производителей (подробнее о ЧУЗ «МСЧ» в нашем материале «Лучшие среди равных»).

Но главное, конечно же, – это высоко-

классные специалисты. В отделении, руководимом доктором Миньковецким, трудятся около пятидесяти человек. Из них 14 – это врачи, которые постоянно повышают свою квалификацию, чтобы совершенствовать методики оказания лечебной помощи. К этому процессу наш собеседник относится очень тщательно. Говорит, что лучший доктор – «с горящими глазами», то есть искренним интересом к своей работе.

«Когда-нибудь я уйду, как говорится, «на тренерскую работу», – признаётся Валентин Дмитриевич, – и хочу оставить после себя коллектив, способный выполнять самые сложные задачи. Но прежде нужно воспитать, подготовить людей, готовых к такому. Поэтому я присматриваюсь к каждому из своих сотрудников, выявляя его потенциал».

ПРАВИЛА ЖИЗНИ

Перед общением с доктором мы прочитали о нём отзывы. Вот некоторые: «Уделил много внимания моим вопросам. Вежлив, спокоен, компетентно и подробно рассказал, как будет давать наркоз, что я буду чувствовать при выходе из наркоза. Внимателен к пациенту, уверен в себе, что внушает спокойствие и желание ему доверять». Другой пример: «Готовилась к операции. Очень переживала за наркоз. Пообщалась с Валентином Дмитриевичем – спокойно рассказал, как всё будет проходить. Уснула и проснулась в палате! Спасибо огромное доктору за всё!»

О себе наш собеседник, как выяснилось сразу, не читает в интернете. Скромен, да и некогда. Интервью продлилось около часа, а потом его срочно вызвали, и он умчался, едва успев попрощаться – такая ответственная работа. Но это было после, а во время беседы мы поинтересовались: какое у него главное правило жизни? «Быть честным», – мгновенно прозвучал ответ.

Что это значит? А вот то, о чём пишут благодарные пациенты ЧУЗ «МСЧ». Валентин Дмитриевич рассуждает так. Приходит человек к доктору и спрашивает: «Скажите, что со мной будет?» «Я обязан подробно ему всё объяснить. Человек имеет право знать, как станет проходить процедура. Что ожидает его сразу после неё. Это время очень важно.

СОЦИАЛЬНАЯ ОТВЕТСТВЕННОСТЬ В ДЕЙСТВИИ

В самом первом номере за 2023 год редакция анонсировала рубрику «Непроизводственный аспект», где мы обещали рассказывать нашим читателям, какие задачи ставят перед собой работники ООО «Газпром добыча Астрахань», на плечи которых избиратели возложили и депутатские полномочия. Раскрывать эту тему в № 4 от 3 февраля 2023 года мы начали с работы депутата Думы Астраханской области Андрея Мельниченко (генеральный директор ООО «Газпром добыча Астрахань») и депутата Думы МО «Город Астрахань» Александра Белова (ведущий специалист медицинской службы при Администрации ООО «Газпром добыча Астрахань»). И вот теперь пришло время продолжить тему. Роль же главных героев этой публикации мы решили отвести ведущему инженеру службы материально-технического и административно-хозяйственного обеспечения ГПУ Михаилу Ветлугину и заместителю начальника базы по эксплуатации производственной инфраструктуры УМТСиК Алексею Никитину.



Михаил Ветлугин и Алексей Никитин на заседании Совета МО «Красноярский муниципальный район Астраханской области»

Рассказывать о депутатской работе наших коллег по отдельности не имеет смысла. Причин этому две: во-первых, в Совете МО «Красноярский муниципальный район Астраханской области» оба работника Общества являются членами бюджетного комитета, а во-вторых, хотя и избирались коллеги по разным округам, но трудиться предпочитают в тандеме, не разделяя проблемы и избирателей на «своих» и «чужих». Такую стратегию совместной деятельности предложил Михаил Ветлугин. Это вполне закономерно: он избирался в 2020 году и уже накопил определённый опыт депутатской работы к тому моменту, как Алексей Никитин лишь вступил на стезю законодателя в 2022-м. Кстати, подобный подход к исполнению депутатских обязанностей даёт определённые результаты. Здесь как в известном стихотворении Владимира Маяковского: «...Один, даже если очень важный, не поднимет простое пятивершковое бревно, тем более дом пятиэтажный...» Про дом пятиэтажный, конечно, ничего определённого нам неизвестно, а вот то, что нижний фасад трёхэтажного МКОУ «Красноярская СОШ № 2» благодаря усилиям депутатов был отремонтирован, — это факт. Который, кстати, подтверждён словами благодарности от педагогов.

«Красноярская СОШ № 2 выражает благодарность депутату Думы Астраханской области, генеральному директору ООО «Газпром добыча Астрахань» Мельниченко Андрею Викторовичу, депутатам Совета МО «Красноярский муниципальный район Астраханской области» Никитину Алексею Александровичу и Ветлугину Михаилу Михайловичу за проведение работ по облицовке и покраске нижнего фасада здания школы».

Подобных фактов в депутатской биографии Михаила Ветлугина и Алексея Никитина за время их работы в округах накопилось немало. Здесь организация и проведение субботников, облагораживание мест захоронений, участие в праздничных и общественных мероприятиях, работа с молодёжью, поддержка гражданских инициатив, сотрудничество с благотворительными организациями и, конечно же, встречи с избирателями.

По поручению депутата Думы Астраханской области Андрея Мельниченко Михаил Ветлугин и Алексей Никитин осуществляют депутатские приёмы, которые проходят каждую вторую среду месяца. Люди обращаются по самым разным вопросам: кто-то ищет помощи у депутатов в сложной жизненной ситуации, а кого-то волнуют во-

просы благоустройства и развития территории. Например, на приёме 10 мая 2023 года жительница села Сеитовки обратилась с просьбой помочь в решении жилищного вопроса, а представителям мусульманского сообщества села Джанай необходимо содействие в установке ограждения мечети. Конечно, не всё решается молниеносно, но, как уверяют депутаты, ни одно из обращений не остаётся без внимания.

— Полномочия депутата не безграничны. Есть вопросы, которые находятся в компетенции исполнительной власти. В этих случаях уже непосредственно на приёме, как говорится, не откладывая решение на потом, мы подробно, пошагово консультируем, какие действия нужно предпринять, какое заявление и куда написать. Но в любом случае каждое обращение внимательно изучается, и мы не оставляем людей без помощи и содействия, — сказал Алексей Никитин.

ДЕЛА КОНКРЕТНЫЕ

Необходимо отметить, что многие вопросы в округах решаются при поддержке коллектива ООО «Газпром добыча Астрахань».

Вот только несколько примеров. В апреле 2022 года Михаил Ветлугин организовал и провёл субботник на территории многоквартирных домов по ул. Советская (район «Новых домов»). Благое дело поддержали как местные жители, так и сотрудники Газпромышленного управления, проживающие на территории Красноярского района. Всего на субботник вышли около 60 человек. Депутат обеспечил их лакокрасочными материалами и хозяйственным инвентарём. В результате произведены зачистка территории от мусора и сорной растительности, покраска детской площадки, лавочек возле неё и подъездов, заборов и прочих металлоконструкций, в песочницу засыпан песок. Жители вышеуказанных многоквартирных домов выразили благодарность М.М. Ветлугину в газете «Красноярский вестник» (выпуск № 31 от 29.04.2022).

В 2023 году Михаил Михайлович совместно с красноярскими казаками и сотрудниками Газпромышленного управления провели субботник на территории христианского красноярского кладбища.

Кстати, по словам Михаила Михайловича, значительная часть всех благих дел, что удаётся сделать газпромовским депутатам в округах, совершается при содействии родного предприятия, в частности, при непосредственном участии депутата Думы Астраханской области, генерального директора ООО «Газпром добыча Астрахань» Андрея Мельниченко. «Я это говорю не только как депутат, но и, прежде

МНЕНИЕ

Владимир Шагохин, глава МО «Красноярский сельсовет»:

— Михаил Ветлугин — коренной житель нашего села, казак, член Общественного молодёжного парламента при Думе Астраханской области. Совместно с руководством Газпромышленного управления является куратором территории Красноярского сельсовета. Он активный и целеустремлённый человек. Его энергии можно только позавидовать. Отсюда и большой перечень задач, которые при его непосредственном участии удалось решить. Например, в июне 2022 года Михаил Ветлугин совместно с руководством Газпромышленного управления организовал для Красноярской средней общеобразовательной школы № 2 ремонт ограждения школьного двора и мусорных баков, входных калиток, запорно-регулирующих устройств, вентиляционных решёток, изготовление и установку решёток для четырёх оконных проёмов, восстановление переходного мостика на детской площадке. Для Красноярской средней общеобразовательной школы № 1 изготовлен один большой стенд «Расписание уроков», два информационных стенда, шесть напольных табличек «Осторожно, скользко» и 45 табличек с обозначением кабинетов и служебных помещений. В 2023 году приобретены саженцы деревьев для благоустройства территории Красноярского сельсовета. Конечно, этот перечень можно продолжать. Я убеждён, что депутатскую активность Михаила Ветлугина отмечают все жители, избиратели округа.



Новогодние желания исполнены



С главой сельсовета Владимиром Шагохиным

НЕПРОИЗВОДСТВЕННЫЙ АСПЕКТ

всего, как коренной житель Красноярского района», – отмечает Михаил Ветлугин.

В марте 2023 года он принял участие в составе жюри в конкурсе «Мисс Весна 2023 Красноярского района», который проводился в межпоселенческом культурно-досуговом центре «МИР», а также выступил в роли спонсора – приобрёл для шести прекрасных и талантливых участниц нужные презенты.

Михаил, исходя из своего жизненного опыта и так как является коренным красноярцем и продолжает жить в родном селе, чётко видит его текущие проблемы. Алексей же регулярно бывает в своём избирательном округе, а потому оба депутата знают, что надо сделать и в каком направлении двигаться.

Такой подход к своим обязанностям не остался без внимания исполнительной власти. Так, в 2023 году Михаил Ветлугин в День местного самоуправления награждён Почётной грамотой Совета муниципального образования «Красноярский район Астраханской области» за особые заслуги и значительный личный вклад в развитие местного самоуправления.

Старается не отставать от коллеги и Алексей Никитин. На его счету также немало общественно значимых дел. Вот лишь несколько примеров:

– в церкви села Кривой Бузан проведён водопровод, установлен кондиционер, лавочки для отдыха прихожан, произведён внутренний косметический ремонт помещения, покрашен забор, на кладбище теперь есть баки для воды и мусорные контейнеры;

– в мечети села Кривой Бузан для мусульманской общины сделан косметиче-

ский ремонт, установлена и покрашена ограда кладбища;

– на спортивной площадке села Кривой Бузан установлены футбольные ворота, волейбольные стойки, турники для подтягивания;

– в селе Бакланье облагоустроена территория мемориала участникам ВОВ и локальных конфликтов: установлены памятник, ограждение, скамейки для отдыха сельчан;

– в культурно-досуговом учреждении села Ватажное изготовлены и установлены информационные стенды, смонтирован пандус для доступа людей с ограниченными возможностями здоровья;

– на футбольном поле села Ватажное установлены футбольные ворота, также ограждена детская площадка по ул. Студенческой.

ЗАКОНОТВОРЧЕСТВО ВО БЛАГО

И всё-таки главная задача депутата – это законотвoрчество. Работа в комиссии по бюджету, межбюджетным отношениям, социально-экономическому развитию, муниципальной собственности и земельным отношениям Совета МО «Красноярский район» требует вдумчивости и глубокого пониманиями отнюдь не простых процессов.

– *Участие в работе комиссии по бюджету – это большая ответственность. От эффективности её работы зависит решение вопросов социально-экономического развития района. Мы являемся неким координационным органом, который обеспечивает согласованность действий при разработке прогноза социально-экономического развития территории, составлении проекта бюджета, внесении в него изменений,* – пояснил Михаил Ветлугин. Заседания комиссии проходят не реже

одного раза в квартал. В 2023 году уже рассмотрены отчёт о работе контрольно-счётной палаты администрации МО «Красноярский район» за 2022 год, вопросы о внесении изменений в бюджет Красноярского района на 2023 год и плановый период 2024–2025 годов и заслушан доклад о выполнении мероприятий программы социально-экономического развития Красноярского района на 2020–2022 годы и вопросы о внесении изменений в бюджет Красноярского района на 2023 год и плановый период 2024–2025 годов.

В результате плодотворной работы комиссии по бюджету, межбюджетным отношениям, социально-экономическому развитию, муниципальной собственности и земельным отношениям в 2022 году за счёт средств бюджетов разных уровней проведены следующие мероприятия:

– выполнен ремонт асфальтового покрытия автомобильных дорог общего пользования местного значения по ул. Вакурова, Р. Люксембург, Ворошилова в селе Красный Яр, подъездной автодороги от с/х 50 лет ВЛКСМ до ст. Досанг Красноярского района Астраханской области, ул. Нариманова села Забузан. Общая площадь составляет 2270,7 пог. метра;

– выполнен ремонт грунтовых дорог с устройством щебёночного основания в населённых пунктах района общей площадью 3340 м²;

– проводились мероприятия по профилированию грунтовых дорог во всех населённых пунктах района протяжённостью 123 785 пог. метров;

– завершён ремонт асфальтового покрытия автомобильных дорог общего пользования местного значения по ул. Советская села Красный Яр.



Адресная помощь

Вот из таких со всех сторон серьёзных вопросов, по сути, и формируется понятие социальной ответственности. Кстати, у термина «социальная ответственность» есть весьма интересная понятийная формулировка. Это «этический принцип, заключающийся в том, что для реализации общественного долга в процессе принятия решений необходим учёт не только интересов индивидов или организаций, принимающих эти решения, но и интересов, ценностей и целей широких социальных групп и общества в целом». Судя по приведённым примерам и фактам, представители ООО «Газпром добыча Астрахань» в своей депутатской деятельности социальную ответственность понимают правильно. ■



На благоустройстве территории «новых домов» (ул. Советская, с. Красный Яр)



На благоустройстве социального объекта



Поздравление ветеранов с Днём Победы



ПОЛЖИЗНИ В АКСАРАЙСКОЙ СТЕПИ

Оператор по добыче нефти и газа 6 разряда цеха по добыче газа и газового конденсата № 1 Александр Герасимов – человек, который пользуется непререкаемым авторитетом как у коллег, так и у руководства цеха. Это неудивительно, ведь за годы работы на АГКМ он приобрёл колоссальный опыт, которым всегда щедро делился с молодыми работниками.

Семья Александра Герасимова тесно связана с нефтегазовой отраслью. Родился Александр Борисович в селе Яндыки Лиманского района. Его родители трудились в Астраханском нефтегазодобывающем управлении. Оно работало на территории Астраханской области и Калмыкии, а производственная база, ремонтные и транспортные цеха находились в Яндыках.

– У многих ребят из нашего села родители, как и у меня, работали в НГДУ. Так что особо вопрос о выборе будущей профессии не стоял. После школы большинство поступало в Грозненский нефтяной техникум. Отправился туда учиться и я, – начинает рассказ работник Газо-промышленного управления.

НЕФТЕЮГАНСК, СУРГУТ, ЯНДЫКИ, АКСАРАЙСК

Став дипломированным специалистом в области эксплуатации нефтяных и газовых месторождений, Александр в 1980 году был призван в армию. Служил в Архангельске, в одной из частей ПВО, обслуживавшей аэродромы. А когда вернулся со



службы, отправился на Север и три года проработал на предприятиях Нефтеюганска и Сургута. Был помощником буровика, оператором по добыче, мастером.

– Сестра, как и я, по распределению из грозненского техникума поехала на Север молодым специалистом. Там вышла замуж и до сих пор живёт в Нефтеюганске. Я, кстати, тоже на Севере женился. Но какое-то время спустя всё же по-

тянуло оттуда на родину. С год проработал в Яндыках мастером капитального ремонта скважин. Тогда как раз всё начало бурно развиваться в Аксарайске, и я перешёл сюда, – вспоминает Александр Борисович. – В 1987 году устроился начальником смены на подземное хранилище (ПХ) – объект, состоявший из 13 подземных ёмкостей, который предполагалось использовать как своего рода компенсатор для газоперерабатывающего завода.

Спустя несколько лет молодой работник перешёл в Военизированной части, где стал командиром взвода газоспасателей. А чуть позже его перевели в сформированное нефтедобывающее управление (НДУ).

– В процессе бурения многих скважин проявлялись признаки нефти. Нефтедобывающее управление первоначально числилось при «Астраханьбургазе», который в те годы относился к «Астраханьгазпрому». Потом «Бургаз» отсоединился, а нефтедобывающее управление передали в ГПУ. Мы были как отдельный цех, чисто нефтяной. Нефть сдавали на завод и на нужды «Бургаза». Надеюсь получить большую нефть, бурили даже сверхглубокую скважину. Но надежды не оправдались – объёмы нефти оказались не промышленные. Наше управление свернули, а работников распределили по другим цехам, – рассказывает Александр Герасимов.

ОПЕРАТОР ДОЛЖЕН УМЕТЬ РАБОТАТЬ РУКАМИ

Так он пришёл в цех по добыче газа и газового конденсата № 1, где трудится уже более четверти века.

– Начальником цеха был Георгий Кванкевич, его заместителем – Олег Тапиков. Отличные производственники и просто хорошие мужики. Ровно то же самое могу сказать о нынешнем руководстве цеха – его начальнике Дмитрие Яценко, заместителе начальника Михаиле Чютике. Всю жизнь проработали на промысле, прошли долгий трудовой путь, начинали с операторов по добыче, знают наше дело от и до. Приятно работать у них в коллективе. Это же касается и мастеров, и старших мастеров, таких как Рамис Абубикеров, – отмечает Александр Борисович. – Многие ребята, с которыми я начинал работать, уже на пенсии. Но есть и те, кто до сих пор рядом, например, Анатолий Гладун. Вообще, на моих глазах многие выросли из мальчишек в классных специалистов. Это Вадим Темирханов, Дмитрий Янкин, Александр Кузнецов и другие.

Преемственность поколений – неотъемлемая черта ЦДГиГК № 1

– Кто постарше, передаёт опыт тем, кто помоложе. Молодые ребята у нас толковые – Андрей Вьюсов, Евгений Гетманцев, Павел Дрюков и другие. Интересуются производством, чувствуется, что есть желание работать в этой сфере, профес-

ДЕНЬ РОССИИ

НАГРАДА ЗА ПОИСКОВУЮ РАБОТУ

В Астраханском Музее боевой славы прошло мероприятие, приуроченное к празднованию Дня России. В связи с реконструкцией здания музея его экспозиция временно переехала в «Цейхгауз» астраханского кремля, поэтому и все запланированные на год мероприятия также сейчас проходят на территории этого учреждения.

Традиционный формат празднования Дня России в Музее боевой славы – это выступления руководителей патриотических организаций, ветеранских сообществ и официальных лиц, небольшой концерт и вручение наград за поисковую работу волонтерским отрядам, выезжающим в экспедиции на места сражений Великой Отечественной войны.

Уже не первый год среди награждаемых бойцы отряда «Факел» Общества «Газпром добыча Астрахань». В этом году во время поисковых работ на территории Республики Калмыкия газоспасатель Военизированной части Владимир Кибасов и электромонтёр по обслуживанию электроустановок Управления связи Иван Назаров обнаружили останки солдата, а при нём медальон с запиской, благодаря которой, возможно, будут найдены потомки защитника Родины.

Как мы уже писали в № 21 газеты, записка в медальоне – это документ, идентифицирующий личность бойца. В течение ме-



сяца его изучали специалисты Следственного комитета, которым удалось частично восстановить указанные в документе данные. Так было определено имя солдата – Аркадий, от его воинского звания остались только первые буквы – «ст». Год рождения бойца 1907-й, в графе «адрес семьи» значится фамилия Подгорова или Подгорнова.

– Теперь начались поиски родственников погибшего солдата, – рассказывает руководитель астраханского поискового движения Александр Даиров. – Мы сделаем всё возможное, чтобы вернуть истории имя этого героя. Такие медальоны встречаются поисковикам довольно часто, но редко случается, чтобы на них сохранилось достаточно информации для идентификации бойца. Надеемся, что на этот раз всё получится.

Александр Даиров лично вручил газодобывчикам Почётные грамоты за активное участие в реализации проекта «Мы помним подвиг солдата» и вклад в патриотическое и нравственное воспитание детей и молодёжи. Также он поблагодарил за помощь поисковому движению руководство Общества «Газпром добыча Астрахань» и председателя ОППО «Газпром добыча Астрахань профсоюз» Алексея Васкецова.

Александр СМОЛЬКОВ
Фото автора



ПРАЗДНИК СПОРТА В ГЛАВНЫЙ ПРАЗДНИК СТРАНЫ

В День России астраханские газодобывчики приняли участие в ежегодном турнире ООО «Газпром добыча Астрахань» по стрельбе из пневматических винтовки и пистолета. Он проходил на базе стрелкового тира ДОСААФ и собрал в этом году под Российским триколором рекордное число участников.

Посостязаться в меткости в День России изъявили желание около 40 работников астраханского газодобывающего предприятия, членов их семей, а также пенсионеров Общества. В итоге лучше всех из винтовки отстрелялись: среди мужчин – Дмитрий Васкецов, среди женщин – Юлия Рассашинская, среди пенсионеров – Александр Казаков и Татьяна Бартковская. Из пистолета точнее других стреляли: среди мужчин – Владимир Сазонов, среди женщин – Стелла Ваннова, среди пенсионеров – Александр Казаков и Ольга Синицина.

На церемонии награждения победителей и призёров турнира поздравил с праздником и достойными результатами председатель ОППО «Газпром добыча Астрахань профсоюз» Алексей Васкецов.

– Пока ехал к вам, по дороге видел вереницу машин, украшенных цветами Российского флага. 12 июня вся страна отмечает День России, и я рад, что и астраханские газодобывчики внесли свою леп-



ту в общее празднование. Этот турнир мы проводим уже долгие годы, и замечательно, что интерес к нему у мастеров стрелкового спорта не снижается. Поздравляю всех, ведь в соревнованиях под флагом «Газпрома» не бывает разделения на победителей и побеждённых. У нас всегда побеждает дружба и любовь к спорту, – отметил Алексей Васкецов.

Все победители и призёры получили в награду дипломы и медали, а также общее фото на память о турнире ко Дню России 2023 года. Также по результатам этого турнира прошёл проверку расширенный состав сборной Общества по стрельбе, которой предстоит защищать цвета астраханского предприятия на Зимней Спартакиаде ПАО «Газпром».

Александр СМОЛЬКОВ
Фото автора



ЛИЦА

сионально расти. Лишний раз не приходится ничего объяснять, просто ставишь задачу и знаешь, что всё будет сделано в лучшем виде. Из любого положения найдут выход, – улыбается опытный работник ГПУ.

По словам Александра Герасимова, в последние годы на комплексе многое изменилось.

– Сейчас у нас хорошие бытовые условия – есть душ, питьевая вода, холодильники, кулеры. Раньше о таком можно было только мечтать. На установке прекрасная столовая, которая работает утром, в обед и вечером, обслуживая сменный персонал. На самих объектах почти всё компьютеризировано. Данные и все параметры с каждой скважины поступают на монитор к старшему оператору. Если вдруг он недосмотрел – есть ещё производственно-диспетчерская служба, которая за всем наблюдает. Всё это направлено на повышение безопасности, – отмечает оператор по добыче нефти и газа.

Себя Александр Борисович называет практиком.

– Одну и ту же работу можно сделать разными способами. Нужно знать схему, технологические цепочки производства. Куда что стравить, с какой линии уйти, не останавливая процесс. Оператор должен уметь работать головой и руками. Считаю, что наша профессия главная на промысле. Выехал на место, определился, подключил всех, кого надо, связался с ЦДС, доложил. Тебе что-то подсказали, если сам не дошёл. И начинаешь делать, – объясняет специалист.

Труд Александра Герасимова не раз отмечался руководством. Пожалуй, самая значимая из наград – Почётная грамота министерства энергетики РФ, которую Александр Борисович получил в 2021 году. А за три года до этого он также был удостоен благодарности министерства энергетики России.

– При решении производственных задач Александр Борисович показывает высокий уровень профессионализма и знания технологических процессов. Принимает взвешенные и конструктивные решения, позволяющие своевременно и качественно выполнять поставленные задачи. В коллективе он пользуется заслуженным уважением коллег, уделяет большое внимание наставничеству, грамотно и квалифицированно обучает молодых работников ГПУ. За время работы им подготовлено несколько поколений молодых работников, которые уже сегодня являются высококвалифицированными специалистами, – так характеризует его руководство.

ХВОЙНЫХ ДЕРЕВЬЕВ – БОЛЬШЕ СОТНИ
Вне работы главное увлечение Александра Герасимова – садоводство. У него большой дом и приусадебный участок, где одних только хвойных деревьев – больше сотни. А ещё вишня, черешня, груши, яблони, чернослив, абрикос, виноград, клубника, смородина и многое другое. – Хозяйство требует постоянного внимания. Поливать всё надо. Для хвойных деревьев климат в Астрахани не самый подходящий. Хорошо, что работаю по вахтам, и 4 дня можно заниматься садом. В пятидневку я бы просто не потянул, – рассуждает Александр Борисович. – Мы привыкли работать на земле, родители к этому приучили. На участке нагрузку получаю похлеще любого спортзала. Но работа эта в удовольствие.

У Александра Герасимова две взрослые дочери, обе замужем. Одна трудится в другом дочернем обществе ПАО «Газпром», другая живёт в Москве, работает в центральном аппарате транспортного надзора. А ещё у него внучка-второклассница и годовалый внук.

– Газовый комплекс для меня – как второй дом. Видел его с разных сторон, прошёл бурение, «нефтянку», знаю и труд газоспасателей, и добычу. Почти всю сознательную жизнь проработал здесь. А коллектив нашего ЦДГиГК № 1 для меня – как вторая семья, – подводит итог Александр Борисович.

Беседовал Валерий ЯКУНИН
Фото автора



Садоводство – любимое увлечение Александра Герасимова

ДЕНЬ РОССИИ

ВМЕСТЕ МЫ БОЛЬШАЯ СИЛА

На этой неделе вся страна отмечала один из главных государственных праздников – День России. В Детском оздоровительном центре имени А.С. Пушкина в честь знаменательного дня прошло несколько патриотических мероприятий, в рамках которых дети не только выразили свою любовь к Родине, но продемонстрировали свои таланты в ярких выступлениях.

Утро в лагере началось с торжественной линейки и поднятия государственного флага под гимн Российской Федерации. Но сначала на центральной аллее здравницы состоялось праздничное шествие отрядов, которое возглавляли воспитанники старшего отряда с большим российским триколором. Затем на центральной площадке оздоровительного центра воспитатели и вожатые исполнили танец с флагами, а дети развернули бело-сине-красное 12-метровое полотнище. Таким образом более 300 воспитанников Детского оздоровительного центра имени А.С. Пушкина присоединились к Всероссийской акции «Флаг России».

Следующим этапом праздника стала акция «Окна России», которая прошла в формате онлайн-флешмоба. Представители каждого отряда не только украсили окна своих комнат рисунками, надписями и флагами России, но и зачитали стихотворение Е. Кислякова «Россия – моя Родина».



на». Продолжился праздник общелагерной пробежкой. В честь Дня России самые быстрые ребята присоединились к акции «Всероссийская пробежка». Небольшую спортивную дистанцию дети преодолели с флагами в руках.

А просветительская миссия праздника была возложена на вожатых и воспитателей. В своих отрядах они организовали познавательные беседы, викторины, игровые программы, в ходе которых дети углубили знания о символах нашего государства, о происхождении и истории российского герба и флага, о символическом значении цветов флага, о традициях родного края.

Вечером праздничного дня состоялся яркий, насыщенный и самобытный фестиваль славянской культуры «Триколор». Каждый отряд представил творческие номера-поздравления. На сцене звучали песни и танцы разных народов России, а заключительным номером стало совместное торжественное исполнение государственного гимна Российской Федерации.

Светлана СОЛОМЕННИКОВА
Фото: Алексей ОЛЕНИН

ВОСПИТЫВАЕМ МАЛЕНЬКОГО ГРАЖДАНИНА

Воспитание гражданина, патриота своей Родины особенно актуально на современном этапе. Вопрос о патриотизме, гражданственности не всегда ставится в молодых семьях на первый план. Однако педагоги ЧДОУ «ЦРР – д/с «Мир детства» знают, как можно с помощью нетрадиционных методов взаимодействия с ребёнком достичь определённых результатов.

Самые распространённые патриотические чувства в дошкольном возрасте – это любовь к членам своей семьи, родному городу, родной природе. Назидания, скучные беседы не привлекут внимание дошкольника. Поэтому в детских садах «Мир детства» воспитание маленького гражданина начинается с игровой деятельности.

В ЧДОУ «ЦРР – д/с «Мир детства» стало доброй традицией проводить фестиваль народных игр «Возьмёмся за руки, друзья».

Под руководством инструктора по физической культуре Виктории Фроловой прошло развлечение на свежем воздухе «Хоровод дружбы». Ребята перевоплощались в героев игр, демонстрировали свою ловкость и умение действовать в команде. Особенно понравились детям русская народная игра «Золотые ворота», татарская «Спутанные кони», казахская «Ястребы и ласточки», калмыцкая «Загони овец».

Любимая всеми игра в «путешествия» позволила ребятам «виртуально» побывать в столице нашей Родины Москве, отправиться в плавание по реке Волге, познакомиться с народами Крайнего Севера. Продолжением стало путешествие на родину дымковской игрушки и изготовление сувенира из глины.

Расширению сферы участия родителей дошкольников в воспитании юного гражданина способствовали совместные проекты: «Традиция русского чаепития» и «Моя семья – моя крепость»; тематиче-



ские недели – «Неделя народной музыки», «Неделя народной сказки»; выставки – «Игрушки наших бабушек», «Дымково», «Гжель», «Золотая хохлома»; мастер-класс «Семейный оберег».

Особой торжественностью в детских садах отличались мероприятия, посвящённые Дню России. На празднике «Мы – россияне!» ребята показывали свои знания о символах государства, вместе с педагогами исполняли гимн России, участвовали в флешмобе «Я, ты, он, она», в играх и викторинах. Праздник День России позволил ещё раз рассказать детям об истории нашей огромной и многонациональной страны, о многообразии традиций, совершить интересные увлекательные путешествия по просторам нашей необъятной Родины. Педагоги детских садов «Мир детства» уверены, что проводимые мероприятия не оставят равнодушными воспитанников, и у них появятся первые чувства патриотизма и гражданственности.

Светлана СОЛОМЕННИКОВА

ВАЛЕНТИН МИНЬКОВЕЦКИЙ: «ГЛАВНОЕ – БЫТЬ ЧЕСТНЫМ»



Представьте: человек проснулся после наркоза и начинает прислушиваться к своему организму. Если он не будет знать о том, как действуют препараты, то вполне может напридумывать себе всякого. При наличии информации станет спокойно реагировать и гораздо проще перенесёт все невзгоды, которые возникают в послеоперационном периоде.

Следующий вопрос мы не могли не задать: сколько длилась самая долгая операция? В ответ прозвучало: девять часов. Был сложный случай, связанный с восстановлением кровеносных сосудов. Почти всё это время команда докторов в операционной, и наш собеседник в их числе, прове-

ли на ногах, спасая жизнь человека. Это им удалось. «Не страшно было?» – спросили мы. «У меня было много хороших учителей, чей опыт и знания помогли в становлении», – отвечает доктор Миньковецкий. – *И я очень давно понял: если тобой овладеет страх, будут огромные потери. Значит, нужно всегда сохранять спокойствие и не поддаваться эмоциям. Иначе очень сложно справиться с ситуацией».*

Первым открытием стала ситуация, произошедшая ещё во время службы в армии. Однажды Валентин вернулся из командировки и спросил, где начальник медпункта. Ему сказали: бойцу стало плохо, ушёл на вызов. Прибежал в палатку и видит: ря-

дом с парнем сидит на койке офицер. Рассказал, что случилось. И вдруг совершенно спокойно произносит: «Ну вот, опять остановилось». Начинает непрямой массаж сердца. Через минуту так же ровно: «Вот, опять завелось». Наш собеседник признался, что для него эта невозмутимость врача была открытием. Он не суетился, не паниковал, был сосредоточен. Это правило стало для молодого медика одним из главных в жизни и работе. Того бойца, кстати, спасли.

САДОВАЯ ОТДУШИНА

Не одной работой жив человек. У нашего собеседника есть отдушина – дачный участок. Вокруг, признаётся он, живут замечательные люди. Сосед, например, увлекается разведением винограда. На своих шести сотках уже более 60 сортов посадил и оставившись не собираются. Этим занятием заразил и Валентина Дмитриевича. Так что теперь одним виноградарем в Астраханской области стало больше. Второе его увлечение – столярка. Помогает отвлечься от медицинских хлопот.

«Пятница для меня – самый любимый день, – говорит доктор с улыбкой. – Потому что после работы можно сесть в машину и уехать за город, где наслаждаться природой и покоем, от всего отключиться». Правда, дела врачебные не оставляют. Доктор постоянно на связи, и если требуется, готов примчаться обратно в ЧУЗ «МСЧ» и прийти на помощь коллегам.

Вот такая она, непростая работа анестезиолога-реаниматолога. Дело всей жизни Валентина Миньковецкого, которому он посвятил почти тридцать лет и останется верен навсегда.

Алексей ОЛЕНИН
Фото автора

ГОРОСКОП С 16 ПО 22 ИЮНЯ

♈ Овен. Гороскоп рекомендует Овену направить фокус внимания на собственные замыслы, цели и желания, не отвлекаясь на нечто иллюзорное и пустое.

♉ Телец. Общий фон несколько не стабилен, но в то же время денежный прогноз весьма оптимистичен. Финансовые начисления станут явлением регулярным, у многих прослеживается тенденция роста доходов.

♊ Близнецы. Полезные связи, хорошие друзья и надёжные партнёры станут для большинства Близнецов источником удачи и успеха.

♋ Рак. Кому-то из вашего близкого окружения может потребоваться серьёзная поддержка. Окажите её сразу же и бескорыстно. Также в это время очень важно следить за собственными словами.

♌ Лев. На профессиональной арене могут появиться надёжные люди, благодаря которым будут реанимированы заброшенные проекты и дела, появятся уникальные идеи или заманчивые предложения.

♍ Дева. Девам следует быть крайне внимательными и аккуратными при взаимодействии с начальством, вышестоящими персонами. Сейчас не лучший момент для выяснения отношений.

♎ Весы. Может активизироваться сотрудничество, деловые связи с коллегами, компаньонами из других городов. Также гороскоп не исключает удачную и весьма результативную поездку.

♏ Скорпион. Неделя плохо подходит для важных поездок, подписания договоров, создания долговременных связей. В делах старайтесь искать разумные компромиссы в процессе конструктивных обсуждений.

♐ Стрелец. Постарайтесь сосредоточиться и не растрачивайте силы по пустякам. Будьте внимательны и предусмотрительны в отношениях с родственниками, партнёрами.

♑ Козерог. Козероги должны проявлять предельную внимательность и осторожность при работе с ценными бумагами, документами. Кроме того, сейчас следует повременить с дорогостоящими приобретениями.

♒ Водолей. Существует риск ввязаться в непрочные деловые отношения, рискованные проекты, сомнительные инвестиции. Неблагоприятный момент для дорогостоящих покупок.

♓ Рыбы. Период сложно назвать трудовым и результативным, он гораздо больше подходит для отпусков, отгулов и полноценного отдыха.

КОРПОРАТИВНЫЕ ТРАДИЦИИ

22 и 23 июня 2023 года на объектах питания ООО «Газпром добыча Астрахань» филиалом Астраханского управления по организации общественного питания ООО «Газпром питание» будет организована промоакция – День кавказской кухни «Кавказское гостеприимство».

Существует множество различных региональных кухонь в Кавказском регионе, каждая из которых имеет свои особенности и традиции. Кавказцы – очень гостеприимный и щедрый народ. Мясные и рыбные блюда, сытные десерты и вкусные напитки всегда присутствуют на праздничном столе, за которым встречаются дорогих сердцу гостей и родственников.

Работников Общества ждут тематические инсталляции, множество мясных блюд, таких как шашлык, долма, плов, чахохбили, а ещё супы, салаты и традиционные мучные изделия.

Приглашаем всех ощутить кавказское гостеприимство!



УКЗ

О ставших известными фактах коррупционных действий, корпоративного мошенничества, хищений и различных злоупотреблений в ООО «Газпром добыча Астрахань» вы можете сообщить по следующим каналам связи:
телефон: (8512) 31-61-77,
e-mail: hotlinegda@yandex.ru



ЭКОЛОГИЧЕСКАЯ ОБСТАНОВКА

Лабораторией охраны окружающей среды за прошедший период (с 5 июня по 11 июня 2023 года) проведено 886 исследований качества атмосферного воздуха. Превышений допустимых санитарно-гигиенических нормативов загрязняющих веществ в атмосферном воздухе населённых пунктов, расположенных в районе Астраханского газового комплекса, не зарегистрировано.

СОЦСЕТИ

ООО «ГАЗПРОМ ДОБЫЧА АСТРАХАНЬ»

https://t.me/gazprom_dobycha_astrahan

https://vk.com/gazprom_dobycha_astrahan



В СТАТЬЕ СУБЪЕКТ(-Ы) ДАЛ(-И) СОГЛАСИЕ НА РАСПРОСТРАНЕНИЕ ДАННОЙ ИНФОРМАЦИИ БЕЗ ЗАПРЕТОВ И УСЛОВИЙ